

Szerb Köztársaság
Vajdaság Autonóm Tartomány
Magyarkanizsa község
**Magyarkanizsa község rendkívüli
helyzetekkel megbízott törzskara**
Ikt.sz.: 06-17/ 2020-I.
Kelt: 2020. április 24-én
Magyarkanizsa

Magyarkanizsa község rendkívüli helyzetekkel megbízott törzskara A katasztrófaveszély csökkentéséről és a rendkívüli helyzetek kezeléséről szóló törvény (az SZK Hiv. Közlönye, 87/18. sz.) 41. szakaszának 3. bekezdésével és 43. szakaszával, valamint a Rendkívüli állapotot kihirdető határozattal (az SZK Hiv. Közlönye, 29/20. sz.) és a Kulturális és tájékoztatási minisztérium javaslatával összhangban 2020. április 21-én meghozza a következő

Z Á R A D É K O T

I

A Kulturális és Tájékoztatási Minisztérium 2020. április 21-én keltezett ajánlásával összhangban József Attila Könyvtár Magyarkanizsa 2020. április 27-től kezdve, rövidített munkaidővel 8.00 és 13.00 óra között, folytatja működését azoknak a Szerb Köztársaság Kormánya által előírt megelőző intézkedéseknek a szigorú betartása mellett, melyek a SARS-CoV-2 vírus okozta COVID-19 fertőző betegség terjedésének megelőzését hivatottak szolgálni a rendkívüli állapot idején.

A József Attila Könyvtár köteles a munkavállalók számára biztosítani a biztonságukat és egészségüket szavatoló megelőző intézkedések betartását, különös tekintettel azokra az intézkedésekre, melyek a SARS-CoV-2 vírus okozta COVID-19 fertőző betegség terjedésének megelőzését hivatottak szolgálni (szociális távolságtartás, fertőtlenítés, védőfelszerelés, azaz maszkok és kesztyűk használata), csakúgy mint azokat az intézkedéseket, melyek a zárt helyiségben tartózkodók maximális számára vonatkoznak – az intézmény tevékenységét és a helyiség berendezését alapul véve, különös tekintettel a munka megszervezésének módjára járvány idején.

II

Abban az esetben, ha a Szerb Köztársaság Kormánya, az Egészségügyi minisztérium és más illetékes minisztériumok rendeleteikkel és ajánlásaikkal a jelen rendelet kérdéseit más módon rendezik, az említett szervek dokumentumai kerülnek végrehajtásra, mint magasabb szintű jogi aktusok.

III

A jelen előírások hatályon kívül helyezik az illetékes községi szervek által meghozott ügyiratok részeit, melyek nincsenek összhangban a jelen rendelettel – a rendkívüli állapot megszüntetéséig a Szerb Köztársaság területén.

IV

Ezen rendelet a meghozatalának napján lép érvénybe és megjelentetésre kerül Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapjában, Magyarkanizsa község honlapján és a helyi médiában, és érvényes a rendkívüli állapotot megszüntető döntés meghozataláig a Szerb Köztársaságban.

Magyarkanizsa község rendkívüli helyzetekkel megbízott törzskarának parancsnoka
Magyarkanizsai polgármester
Fejsztámer Róbert